
 
 

Objava za medije 

LG na sajmu IFA predstavlja unaprijeđeni sustav za 
njegu odjeće LG Styler 

 

Kućni sustav čini brigu o odjeći puno jednostavnijom  

Zagreb, 1. rujna 2015. — LG Electronics (LG) će na sajmu IFA u Berlinu predstaviti najnoviju verziju 

svog jedinstvenog sustava za njegu odjeće. LG Styler je dizajniran kako bi osvježio odjeću bez 

kemikalija pa je idealno rješenje za predmete koji trebaju posebnu njegu, poput kaputa, pulovera te 

općenito odjeću koja u sastavu ima vunu ili svilu.  

Za razliku od uobičajenih perilica rublja, LG Styler ne čisti odjeću vodom nego parom. TrueSteam™, LG-

eva tehnologija prskanja pare dostupna na brojnim popularnim LG-evim perilicama rublja, sterilizira i 

osvježava. Dodir tipke aktivira prskanje vruće pare izravno po odjeći što eliminira više od 99 posto klica i 

bakterija koje napadaju odjeću, kape i šalove. Styler je siguran za uporabu jer ne koristi jake kemikalije. 

Naprotiv, istraživanje je pokazalo da je LG Styler u ciklusu čišćenja od 83 minute1 eliminirao oko 92 posto 

perkloroetilena, kemikalije koja je osnova pri kemijskom čišćenju, a smatra se potencijalno kancerogenom.  

Styler u svojim vratima sadrži i korisnu značajku Pants Press za uklanjanje nabora na hlačama koja 

ostavlja savršenu crtu na sredini svake nogavice. Ovo novo izdanje Stylera ujedno može komunicirati uz 

Smart Diagnosis™ i NFC Tag-On. Smart Diagnosis™ putem pametnog telefona upozorava korisnike kad 

uređaj zatreba održavanje ili popravak. Uz Tag-On vlasnici mogu instalirati besplatnu aplikaciju i preuzeti 

cikluse prilagođene specifičnim vrstama tkanina i programirati Styler putem telefona. 

„U LG-u razumijemo da zauzeti ljudi trebaju kreativna rješenja“, rekao je Jo Seong-jin, predsjednik Uprave 

kompanije LG Electronics Home Appliance & Air Solution. „Styler je nova kategorija uređaja razvijena 

upravo kako bi zadovoljila potrebe potrošača koji žele rješenja za njegu odjeće zahtjevne za održavanje. 

Ovaj je uređaj savršeni primjer toga što smatramo inovacijama za bolji život.“ 

Posjetitelji sajma IFA mogu vidjeti LG Styler na LG-evom štandu u paviljonu 18 u Messe Berlin od 4. do 9. 

rujna.  

Ključne specifikacije: 

 osvježavanje odjeće [3 komada odjeće + 1 hlače] 

 Pants Press 

 sustav toplinske pumpe (Inverter) 

 ciklus za sterilizaciju (certifikat BAF-a i testiranje Interteka) 

                                                                 
1 U usporedbi, samo će se 62 posto perkloroetilena raspršiti prirodno tijekom razdoblja od 8 sati prema izvješću 
Interteka. 



 
 

Objava za medije 

 Gently Dry za osjetljivu odjeću 

 Smart Diagnosis™ 

 NFC 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 82.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 

53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne 

komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  
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OBJAVE ZA MEDIJE 
http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak  

 
LG NEWS ROOM 

www.lgnewsroom.com  
 

YOUTUBE 
http://www.youtube.com/user/LGHrvatska  

 
FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska 

BLOG 

http://lglife.hr 
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